

暖垫

冬季临近,17日 开始,荣成市公交集 团开始组织员工安装 棉坐垫,本周内荣成 全市在营101条公交 线,450多台公交车将 全部安装。

本报记者 冯琳 通讯员 连玲 摄 影报道

一个酒司机身兼"四宗罪"

本报威海10月17日讯(记者

陶相银) 16日傍晚,一辆面包车被五大队交警查获,司机酒后驾驶,车辆非法改装,车内还载有9

16日下午,交警五大队在301 省道富电灯岗附近设临时检查点。17时10分,一辆面包车沿301 省道正常行驶,见前方有交警,突 然拐到路边停在一商店门口,司机也下车来回溜达。交警上前要求司机王某出示驾驶证、行驶证,王某却称没有带,身上还有一股酒味。民警打开面包车,发现车内后排座椅已全部拆除,9名工人正蹲坐在车内。乘客于某为给王某推脱责任,自称司机,交警调取商店门口监控,证实是王某开车。经

呼气检测,王某血液中的酒精含量为每百毫升45毫克,属酒后驾驶。

检查发现,王某共涉酒后驾驶、超员(核定载客5人,实际载客10人)、非法改装车辆、未携带驾驶证和行驶证等四项交通违法行为,于某作伪证也违法。这辆面包车已被交警暂扣。

威海三供电所荣膺省四星级

本报10月17日讯(通讯员

孙海峰) 日前,威海供电公司荣成公司好运角供电所,文登公司米山供电所,乳山公司城东供电所被命名为省公司2017年四星

级供电所

今年以来,威海供电对全市41个供电所的基础设施状况、基础管理水平进行全面评价。此后,公司推荐了好运角等

3个供电所参加省公司四星级 供电所评选。日前,乳山公司城 东供电所代表公司迎接省公司 四星级供电所现场考评,赢得 充分肯定。

遗失声明

刘玲玲,丢失浙商保险商业险保单,流水号为P370355160060496,声明作废。

建信基金投研团队 稳定性居行业前列

今年以来,公募基金离职率不断攀升,始终坚守投资初心的"长情"基金经理显得尤为可贵。WIND数据显示,截至9月28日,建信基金旗下共计29位基金经理平均任职年限达4.56年,远超全市场122家基金公司1578位基金经理平均任职年限2.63年,打造了一支稳定的投研团队。

经过12年来的创 新发展,建信基金在人 才队伍建设方面已完 成了体系的搭建,形成

了权益投资、固定收益 投资、金融工程与指数 投资、资产配置及量化 投资、海外投资、专户 投资等专业的投资体 系,近百人的高精尖投 研团队,且团队核心成 员一直比较稳定,为建 信基金整体投资业绩 奠定了扎实的人才基 础。海通证券数据显 示,截至2017年9月29 日,建信基金旗下权益 类、固收类基金近5年 绝对收益率达 106.74%、66.87%,长 期投资收益稳健。

买基进入"千里挑一"时代 华夏聚惠FOF帮投资者挑好基

"买基金难"是当 前基金投资中的一大 难题。中国基金业协 数据显示,截至2017 年6月30日,我国全市 场基金数量合计4419 只,已赶超目前3000 多只的股票数量。普 通投资者购买基金堪 称"千里挑一",投资 难度不言而喻。在此 背景下,公募系FOF 应运而生,这类产品 专门投资于其他基 金,由专业机构对基 金进行筛选及配置,

帮助投资者优化基聚 投资者优化 要系FOF作为国内一,成熟的基金 或熟的基金过入资 与标准,经过入资 是一篮,帮助是,为资 资产配置,为投资回报。 追求更优的投资回报。

华夏基金十分重视FOF产品,在公司投研体系与团队配备上均下了狠功夫,力争将华夏聚惠FOF打造成专业的基金配置工具。

威海供电完成首轮 输配电模式市场化结算

本报10月17日讯(通 讯员 宫宝凝 刘燕燕)

近日,山东省输配电价 政策出台,省公司统一启 动输配电价模式下的市 场化结算工作。

威海供电市县公司 组织抄表、核算精干力量 集中开展了五天五夜的 市场化售电业务培训和 系统应用培训,并进行了 输配电价模式下的首月 市场化电费核算工作。

2017年,威海地区共 有65家集团客户、涉及332 个终端客户参与了省内、 省外市场化结算,户数规 模位列全省第四位。2天 时间,332户客户档案需要 在新的售电系统中重新 建档、精准核算。为此,威 海供电公司紧锣密鼓,加 快效率,目前已完成市场 化客户电费结算。

信诚基金:未来2-3年 医药行业出现显著的结构性机会

示,截至10月13日,信诚中证800医药今年以来净值涨幅为6年以来净值涨幅为产品为6000的,在市场上的分别第3。WIND统识量,中证800医药,中证800医药数累,中证800医药数累,中间10%。

前三季度 嘉实15只基金 业绩超20% 7只业绩超30%

2017年前三季度行情收官。银河证券数据显示,截至9月29日,上证综指今年来涨幅为7.9%,沪深300今年来涨同为15.9%,创业板指同期基4.85%。银河证券基显研究中心数据显示,今年前三季度,嘉实基金增长率超过20%,其中7只基金净值增长率超过30%。

进一步看,前三季度,嘉实旗下共有27只基

金的净值增长率排在同类基金前四分之一行列,不仅绩优产品数量在大型基金公司中领先,而且覆盖的产品类型丰富。

记者了解到,嘉实旗下公募基金产品在资产类别、市场范围、风格种类、行业分布等方面布局完善,产品线覆盖了股票、债券,商品、货币、QDII基金,还包含主动管理、量化大数据选股、对冲套利、指数化投资等基金。